



1627  
2014.11.16

中華郵政高雄誌字第15號交寄登記證登記為 雜誌交寄

發 行：高雄市召會  
傳 真：07-2152215

地 址：高雄市前金區新盛二街60號  
網 址：www.khhchurch.org.tw

電 話：07-2115115  
E-mail：khhchurch@pie.com.tw

## 禱告帶進建造，牧養成全羊群

從2015年起至2025年，全召會要同心合意、堅定持續地照著神命定之路「全面實行福家排區，全心操練生養教建」，以建造基督的身體。聖徒們！這是何等重大、長遠又神聖的建造工程，何等需要我們的禱告和奉獻，與建造的神合作，以完成祂居所的建造。

以賽亞六十一章至六十三章說到耶和華的受膏者基督作為耶和華的僕人，其職事帶進以色列的復興，其中神在六十二章六至七節應許：「耶路撒冷阿，我在你城牆上設立了守望者；他們整日整夜總不靜默。題醒耶和華的，你們不要歇息，也不要讓祂歇息，直等祂建立耶路撒冷，使耶路撒冷在地上成為可讚美的。」若要重新建造耶路撒冷，帶進以色列的復興，其中最重要的就是守望者整日整夜總不靜默、歇息，以題醒耶和華建造耶路撒冷。今天我們也是要恢復耶路撒冷的建造一神的居所和基督身體的建造，因此我們也當為此不歇息的禱告，尤其是要週週參加召會的禱告聚會。

箴言廿七章廿三節：「你要詳細知道你羊群的景況，留心料理你的牛群。」除了禱告，我們還需要實際地關心召會，關心羊群的景況，並留心料理你的牛群。然而我們要如何詳細知道我們羊群的景況，留心料理我們的牛群？關鍵在於約翰廿一章十五至十七節復活的主對彼得愛的囑咐：「你餵養我的小羊」、「你牧養我的羊」、「你餵養我的羊」。每個得救的人在主的眼中都是祂的羊，也是祂的心上人。主耶穌一直顧念著每個弟兄姊妹；祂囑咐每個愛祂的人都要去餵養、牧養祂的羊。實際去關心他們是否在羊群中？是否有豐富的草場可以吃？此外，使徒保羅也為我們立了很好的榜樣。帖前二章七、十一節說，他是以父母的心腸顧惜、勸勉、撫慰每一位聖徒。

已過在全召會負責弟兄的事奉交通中，我們邀請新盛三區謝丕寧弟兄來交通他和幾位聖徒如何配搭照顧區裏的聖徒和福音朋友及其蒙恩。因此，從2011年至今，人數從20位繁增為65位。他

們實在是我們所當效法的榜樣。為了得人、留人，他們有四方面的實行：(一)利用週中、週六打電話關心和邀約人參加主日聚會。為著合適的顧到各種不同情形之聖徒的需要，打電話的對象有些講究。前兩大類不用打電話：1. 穩穩定參加聚會者。2. 打也不會來者（需要看望）。第三類需要打電話提醒者，又分成六種：a. 有打電話才會來的。b. 受限於工作時間者（有時需值班）。c. 在外地工作者。d. 新得救者（還未養成聚會的習慣）。e. 習慣遲到者（鼓勵他來聚會）。f. 穩穩定聚會卻沒來者（隔天需要馬上關心）。電話內容要有合適的關心，例如：「你最近好嗎？」「弟兄姊妹都很想念你。」「要來的主日有空嗎？大家都很希望看見你。」(二)主日會後邀約久不聚會的聖徒和福音朋友喝咖啡，藉此挽回軟弱的聖徒和帶人得救。(三)區負責弟兄拿起統計主日聚會人數的負擔，並預備紙本的點名表。(四)主日下午聯絡上午未到會的聖徒，邀約參加晚上的聚集，而且區負責弟兄陪同參加。 楊上勝

### ◎ 全時間訓練高雄學員返鄉蒙恩展覽聚會，11月21日（週五）晚上7：30在新盛街會所二樓會場。請聖徒們踴躍參加。

#### 副刊

- B1 綱目要點/申言要點
- B2~3 親子園地—憑靈歌唱分賜生命
- B3 相調訪問—看見召會豐富活力
- B4~5 雲彩專輯—死蔭幽谷不遭害
- B6 詩歌440首欣賞(二)/人數統計表
- 身體代求終得勝(下)

- B7 亞洲特會—突破艱難環境 興起剛強見證
- B8 /月財表/小排研討問題
- 聖經學習單/新人介紹



## 第三篇 紹要

## 第三篇 神對召會的定旨(三) 將萬有在基督裏歸一於一個元首之下

讀經：惟在愛裏持守著真實，我們就得以在一切事上長到祂，就是元首基督裏面。（弗四15）

壹 「為著時期滿足時的經綸，要將萬有，無論是在諸天之上的，或是在地上的，都在基督裏歸一於一個元首之下」—弗一10：

一、神照著祂的願望，在祂自己裏面計畫並定意的經綸。二、這是藉著三一神，分賜到召會所有的肢體裏面。三、時期滿足時，就是神在所有世代的一切經綸安排完成後，新天新地來到時：1.世代共有四個，罪、律法、恩典和國度的世代。2.神將祂自己分賜到亞伯、以挪士等人裏面。3.這種分賜在新約書信中繼續進行。4.經過千年國，直到時期滿足的時候。5.我們在召會生活中的享受乃是小影。6.新耶路撒冷裏滿了光的照耀。7.使一切站立，秩序井然。8.在新耶路撒冷裏，萬有將在基督裏歸一於一個元首之下。四、神使基督作萬有的頭。五、神揀選、豫定、救贖等一切項目的結果。六、乃是向著召會的，使基督的身體從崩潰中蒙拯救。七、信徒在召會生活裏歸一於一個元首之下。八、以西結三十七章給我們看見，要在一裏，惟一的路乃是生命的路。九、生命越供應到我們裏面，我們就越站立起來並得以聯絡。十、至終就有完全的平安與和諧。

貳 我們需要在一切事上長到元首基督裏面—弗四15：

一、基督身體生機的建造就是基督身體的長大。二、在生命裏長大，就是在我們裏面有更多的神。三、生長的肢體就是建造的肢體（弗四16）。四、要長到元首裏面，我們必須在愛裏持守著真實。

參 當我們在生命中長到元首裏面，我們的功用就會從元首而出，為著基督身體的建造—弗四16：

一、我們得著基督生命豐富的供應，好傳輸給其他的肢體。二、全身叫基督的身體漸漸長大。三、基督身體的建造是在愛裏並藉著愛。

### 第三篇 負擔的話

以弗所書一章十節說：「為著時期滿足時的經綸，要將萬有，無論是在諸天之上的，或是在地上的，都在基督裏歸一於一個元首之下。」這是神照著祂的願望，在祂自己裏面計畫並定意的偉大經綸。「時期滿足」乃指時間，「諸天之上的，或是在地上的」則涵蓋了空間，而時空的總和就是神所創造的整個宇宙。想想看，這樣一個浩瀚廣博的宇宙，其中所存在的「萬有」乃是何等的浩繁？要將這樣龐雜的萬有歸一於一個元首之下，那是一種何等驚人的工程？然而神在祂的經綸中並不急功躁進，祂先是藉舊造之人類的第一個元首亞當初階性的施行出這偉大的歸一：使他代表神管理海裏的魚、空中的鳥、地上的牲畜和全地，並地上所爬的一切爬物（創一26）。我們也看見，亞當能從容若定的藉由為所有造物一一取名而掌管制服牠們。那真是萬有被歸一於一個元首之下的美妙小影。然而亞當並不是基督，他只是那以後要來之基督的豫像（羅五14）。神所要得著之真正萬有的歸一，並不是「在亞當裏」，而是要「在基督裏」，因「神已立祂作承受萬有者」（來一2）。並且在亞當裏的歸一，並未帶來宇宙的和諧、平安，反而引發了萬有之間（種族、國際、社會、家庭、人際、生態、環境…）無盡的衝突、撕裂甚至崩解。因為這種「歸一」全是屬於善惡知識樹，出自人的制度、手段、謀略、甚至野心…。唯有在基督裏的歸一是屬於生命的，使基督能向著召會作萬有的頭（弗一22）。為什麼基督必須向著召會才能作萬有的頭？因為召會是基督的身體，作頭的基督必須得著一個活而生機的身體，才能在宇宙中執行祂的行政。今天召會正仲介於基督與萬有之間，我們若越在一切事上長到元首基督裏面，和我們有關之周遭一切的「萬有」（人、事、物），就越必逐日脫離崩亂、黑暗，並被帶進神聖之光中的和諧與秩序裏。那就是萬有在基督裏同被歸一之千年國度的來臨，至終要擴大完滿的終結於永世之新天新地上的新耶路撒冷。

## 召會活動態交通：

## ★全召會：

- 2014年全時間訓練高雄學員返鄉蒙恩展覽聚會，11月21日(週五)晚上7：30~9：00在新盛街會所二樓會場，請弟兄姊妹踴躍參加。返鄉學員名單如下：陳家明(前鎮區)、吳梓禎(楠梓區/高科大)、張景翔(愛河區)、李釗麟(左營區)、廖庭億(壽山區/中山)、葉銘偉(小港區/高餐)、劉百勝(小港區/高餐)、王荏賢(昌裕區/澎科大)、李銘倫(壽山區/中山)、王力城(後驛區)、傅麥瑋(右昌區/文藻)、胡光達(昌裕區)、陳冠宇(前鎮區)、潘敦群(新盛區/文藻)、林牧萱(昌裕區/文藻)、鄭采君(旗美區/實踐)、李佳蓉(昌裕區/文藻)、潘怡心(昌裕區/文藻)、林庭羽(旗美區/實踐)、林倚靈(昌裕區/文藻)、孫湘蘭(鳳山區)、蕭貞潔(前鎮區)、許榮珊(昌裕區/文藻)、謝馨儀(鳥松區)、蔡昀臻(壽山區/中山)、許加燕(昌裕區/高應大)、陳沛宜(文化區/高師)、胡欣宜(湖內區/嘉藥)、蔣樣怡(後驛區)、劉怡岑(前鎮區/高師)、尤怡庭(大寮區)、周頌平(新苓區/高科大)、林憶芸(岡山區)、張霈恩(新苓區)、鄭幸姿(後驛區/高醫)、紀乃慈(前鎮區/屏科大)。
- 2015年新春華語特會，2月21~22日(大年初三~初四/週六~主日)在臺北市南港展覽館。請在11月16日(主日)前向各區負責弟兄報名並繳費。詳見已隨週訊發至各區之通啟。
- 感恩節特會信息暨禱研背講追求，12月5~6日(週五~六)在中部相調中心，請在11月27日(週四)前向總執事室黃永榮弟兄報名(211-5115轉203)並繳報名費800元。逾期者加收100元，當日報名者加收200元。

## ★照顧區：

- 西區：壽山區：牛振濤弟兄(牛張香之夫)安息聚會，11月16日(主日)下午1：30在大公路會所。
- 南區：文化區：韓景榮弟兄安息聚會，已於11月14日(週五)舉行。
- 北區：①岡山區：福音愛筵暨收割聚會，11月22日(週六)晚上6：00在岡山柳橋西路會所。  
②右昌區：福音聚會，11月23日(主日)晚上在加昌路會所，主題「軟弱人的需要」，6：00~7：00愛筵，7：00~8：00聚會。  
③楠梓區：福音聚會，11月30日(主日)晚上在德民路會所，主題「軟弱人的需要」，6：00~7：00愛筵，7：00~8：00聚會。  
④年終感恩集調聚會，12月7日(主日)上午9：15在國立岡山農工。

## ★兒童：竹北市召會曲姊妹於11月8日(週六)分享之父母成長系列專題(一)如何作一個兼具活力與感力的雙贏父母，得到熱烈回響，與會弟兄姊妹回味無窮，故兒童組將當天精采內容錄製成DVD(二片)，共計100元，歡迎洽詢兒童組簡仕維弟兄(211-5115轉403)。

## ★中學：

- 11月21日(週五)晚上之共同追求：①高中一改為參加全時間訓練高雄學員返鄉蒙恩展覽聚會(在新盛街會所二樓會場)；②國中一照常，在新盛街會所A301室，5：30用餐，7：00聚會。
- 全召會青少年服事者交通，11月22日(週六)上午9：00在博愛路會所。

## ★大學：

- 原11月21日(週五)之成全聚會改為參加全時間訓練高雄學員返鄉蒙恩展覽聚會，晚上7：30在新盛街會所二樓會場。請踴躍邀約大學聖徒參加。
- 高屏大學期中特會，11月28~30日(週五~主日)在新盛街會所與曾文水庫。主題：柱子的建造者—巧匠戶蘭。費用：1200元(包括福音朋友)，受浸一年內之新人500元。目前報名167位，請鼓勵新人與福音朋友參加並以學區為單位儘速在11月23日(主日)前向蔡佰霖姊妹報名(0988-112124，khs20130217@gmail.com)。
- 至美國參加2015年夏季現場訓練暨訪問眾召會，6月28日~7月11日(主日~隔週六)。費用：約55,000元。請儘速在12月7日(主日)前向吳光庭弟兄報名(0980-719819，markktwu2000@gmail.com)。目前報名3位。

## ★社青：

- 11月21日(週五)社青成全聚會暫停一次，改為參加全時間訓練高雄學員返鄉蒙恩展覽聚會，請社青聖徒踴躍邀約同伴一同參加。
- 2015高雄社青參加美國夏季訓練及北加相調訪問，6月24日~7月3日，已開始報名！為取得早鳥便宜機票，請速於11月30日前完成報名，通啟請至社青組網頁下載，詳情請洽社青組許屏屏姊妹(0980-870815)。
- 社青聖徒新約有獎讀經已開始，在這段時間內完成者，將統一於明年2月1日社青集中主日擘餅聚會時頒獎。登錄網址: <http://goo.gl/lD7c3i>。



## ★中壯年：

- 秋季共同追求，續於11月20日(週四)上午8：10~11：30在新盛街會所二樓會場。
- 秋季飛鷹隊事奉成全，續於11月21日(週五)上午9：00~11：40在新盛街會所B102室。

## ★長青：全召會長青相調聚會，11月26日(週三)上午10：00在新盛街會所二樓會場，會後備有便餐。

## 禱告事項

- 一、請為小排生養成全訓練後續之落實與實行、每排結兩個常存的果子禱告。
- 二、請為11月21日全時間訓練高雄學員返鄉蒙恩展覽聚會禱告。
- 三、請為11月22至23日高屏社青【決定向東遊】相調禱告。
- 四、請為全召會十一至十二月主日聚會和受浸人數繁增禱告。
- 五、請為全臺新人得一萬，高屏得1260人禱告。

每日靈糧

## 召會作基督身體的異象、實行與建造

追求進度：第四週67~86頁

詩歌：603首

週

禱 読 經 文

恢復本聖經  
讀經進度

- |   |   |       |
|---|---|-------|
| 一 | * 西三11 在此並沒有希利尼人和猶太人、受割禮的和未受割禮的、化外人、西古提人、為奴的、自主的，惟有基督是一切，又在一切之內。  | 民十四   |
|   | * <i>Col.3:11</i> Where there cannot be Greek and Jew, circumcision and uncircumcision, barbarian, Scythian, slave, free man, but Christ is all and in all.   | 1~45  |
| 二 | * 提後一7 因為神賜給我們的，不是膽怯的靈，乃是能力、愛、並清明自守的靈。  | 民十五   |
|   | * <i>2Tim.1:7</i> For God has not given us a spirit of cowardice, but of power and of love and of sobermindedness.  | 1~41  |
| 三 | * 太七21 不是每一個對我說，主阿，主阿的人，都能進諸天的國，惟獨實行我諸天之上父旨意的人，才能進去。  | 民十六   |
|   | * <i>Matt.7:21</i> Not everyone who says to Me, Lord, Lord, will enter into the kingdom of the heavens, but he who does the will of My Father who is in the heavens.  | 1~50  |
| 四 | * 箴二十27 人的靈是耶和華的燈，鑒察人的深處。   | 民十七   |
|   | * <i>Prov.20:27</i> The spirit of man is the lamp of Jehovah, searching all the innermost parts of the inner being.   | 1~十八7 |
| 五 | * 弗三16~17上 願祂照著祂榮耀的豐富，藉著祂的靈，用大能使你們得以加強到裏面的人裏，使基督藉著信，安家在你們心裏。  | 民十八   |
|   | * <i>Eph.3:16~17a</i> That He would grant you, according to the riches of His glory, to be strengthened with power through His Spirit into the inner man, that Christ may make His home in your hearts through faith. | 8~32  |
| 六 | * 腓三10~11 使我認識基督、並祂復活的大能、以及同祂受苦的交通，模成祂的死，或者我可以達到那從死人中傑出的復活。   | 民十九   |
|   | * <i>Phil.3:10~11</i> To know Him and the power of His resurrection and the fellowship of His sufferings, being conformed to His death, if perhaps I may attain to the out-resurrection from the dead.                | 1~22  |
| 日 | * 林後四16 所以我們不喪膽，反而我們外面的人雖然在毀壞，我們裏面的人卻日日在更新。   | 複習    |
|   | * <i>2Cor.4:16</i> Therefore we do not lose heart; but though our outer man is decaying, yet our inner man is being renewed day by day.   |       |

- 文字服事專線：07-2115115 轉 210 或 211 • 投稿：[khhchurchnews@gmail.com](mailto:khhchurchnews@gmail.com)
- 書報服事專線：07-2419323 • 生命活泉熱線：07-2412931 • 真理活泉熱線：07-2413161
- 如對本週訊或召會各項財務需要有負擔奉獻者，請劃撥：0040049-5  
戶名：財團法人高雄市召會 (如需奉獻證明，請於備註欄註明，並留下相關資料。)



綱目圖表

第三篇 神對召會的定旨（三）  
將萬有在基督裏歸一於一個元首之下

壹 萬有歸一元首基督

- 一 時期滿足的經綸
- 二 豐盛生命的供應
- 三 神聖分賜的步驟
  - 1 時代的分辨
  - 2 舊約的分賜
  - 3 新約的繼續
  - 4 國度的目標
  - 5 召會的等待
  - 6 照耀的管制
  - 7 聖城的秩序
  - 8 萬有的歸一

貳 凡事長到元首基督

- 一 生命的增長
  - 二 是神的增多
  - 三 肢體的建造
  - 四 真實的持守
- 參 功用出於元首基督
- 一 為肢體的供應
    - 1 供應生命
    - 2 滋養長大
  - 二 為身體的漸長
    - 1 藉供應的節
    - 2 藉每一部分
  - 三 在愛裏的建造
    - 1 極超越的路
    - 2 人同神的愛

第三篇 申言要點

- 一、神如何將萬有在基督裏歸一於一個元首之下？（參弗一10，22）
- 二、我們如何操練在一切事上長到元首基督並顯出功用？（參弗四15~16，西二19）

第四篇 實行召會生活極重要的經歷（一）我們的魂被征服並被基督作那靈所浸透，以及基督得釋放脫離我們魂的拘禁

壹 召會生活的顯出

- 一 為基督的彰顯
- 二 因基督的豐富
- 三 被基督的構成

貳 魂征服與靈浸透

- 一 魂需被征服
  - 1 魂的削減
  - 2 魂的突出
  - 3 魂的對付
  - 4 意志降服
    - a 變化人
    - b 代表人
    - c 歸向神
    - d 聯結神

參 人破碎與靈出來

- 一 基督要出來
  - 1 靈被魂監禁
  - 2 靈需得擴展
  - 3 基督在人裏
  - 4 基督需顯出
- 二 人需被破碎
  - 1 破碎的改變
  - 2 破碎的配合
  - 3 破碎的過程
  - 4 破碎的結果
- 三 基督得彰顯



# 憑靈歌唱分賜生命 屬靈教育引導正路

11月8日全召會父母成長系列專題(-)蒙恩分享

已過週六，我參加了召會舉辦的父母成長系列專題(-)「如何作一個兼具活力與感力的雙贏父母」。內容涵括兩大主題：一、詩歌活力唱；二、培育屬靈健康的兒女。藉由竹北市召會兩位姊妹又說又唱、又跳又動的交通見證分享，讓與會的弟兄姊妹和福音朋友在詩歌活力唱的成全下，都回轉像小孩子。同時也在屬靈教育的傳輸下，得到更深的啓示和看見…原來詩歌也可以唱得這麼屬靈、親子排亦可以經營到人盡功用、全體都事奉…

## 詩歌活力唱

「當用詩章、頌辭、靈歌彼此對說，從心中向主歌唱、頌詠。」（弗五19）詩歌活力唱是生命的傳輸、活力的顯出之無限的基礎。藉著聲音，對神發自內心的讚美；藉著肢體，傳達生命的感力；藉著手語，傳輸神聖的話語。其內涵包括：1.要用靈：詩歌是靈和生命的發表，一定要操練以靈以真來歌唱。2.要喜樂：唱詩可以挑旺我們的靈，叫聽見的人歡喜。3.要擺動：靈挑旺、人喜樂，自然身體就會擺動起來。4.要有節奏：就像唱上行詩，讓靈和生命動起來。5.要互動：要注意孩子們的反應，讓臺上和臺下的溫度一樣如火挑旺起來。6.要掌握時間：不要拖拉，節奏緊湊，見好就收。7.要帶回家：



現場示範帶動唱

不僅要會唱，還要會背唱，讓生活隨時隨地滿了詩歌。8.要禱告：照著聖靈的感動，帶孩子禱告，把詩歌的負擔帶到生活中操練。姊妹們提醒我們，對於詩歌要：唱對、唱熟、唱透，更要禱告。在親子排的詩歌服事上，需要看重各樣的預備及徹底的禱告；孩子們的領受與否和服事者屬靈預備的光景息息相關。過去一直以為詩歌是自己服事的強項，在經過姊妹們的傳輸後才發現，服事詩歌是非常有講究、嗤慢不得的。而會前的禱告更是大大影響了整個聚會的屬靈氣氛。感謝主藉由這次的專題光照我的服事光景，需要更多的否認己，屈膝來到主前，尋求更往前的帶領。

## 培育屬靈健康的兒女

「使你們全然成聖，又願你們的靈、與魂、與身子，得蒙保守。」（帖前五23）神的救恩是靈、魂、體全方位的，正如箴言十七章廿二節所說：「喜

樂的心乃是良藥，憂傷的靈使骨枯乾。」我們需要為孩子創造健康的生態環境，因為孩子是從環境中學習的，而孩子的第一個學習環境就是家庭，第一個老師就是父母。我們需要滋養孩子的身體、心智、心靈，了解他們在生理和心理的發展和需要。此外，更要為家庭建立端正得體、有次序及謙讓宜

人的生活，凡事都要端正得體的按著次序行，建立有次序的生活、整潔的品格、讓孩子學會生活自理的能力、活出謙讓宜人的美德。最後，就是為主培育屬靈的後代，藉由開家、開排，讓孩子們從小過召會生活、喜歡過召會生活、與玩伴彼此成為屬靈的同伴。父母藉著排生活，一同配搭事奉，生命一同成長，最重要的是斷不停止為兒女禱告，並且將善與正的道路指教他們。

姊妹們作見證，兒女們因著在家中養育、在排中培育、在召會生活中受教育，藉著從小的操練，而學會顧到人、喜歡與人分享，因此在學校、職場上得到大家的認同，並得神和人的喜愛。尤其在姊妹手術開刀、行動不便的半年休養中，女兒對母親的悉心照顧，真是叫母親滿了安慰，就像經上所記，「一切的管教，當時固然不覺得喜樂，反覺得愁苦；後來卻給那藉此受過操練的人，結出平安

## 相調訪問

的義果。」（來十二11）

姊妹們的傳輸和見證，再次提醒我們在教養兒女的事上，

需要從神的愛、教訓和警戒來養育孩子，因為我們栽種、澆灌，唯有神叫他們生長。我們

需要盡好管家的職分，在培育屬靈的下一代上，從神領受更高的智慧。 前鎮區 吳黃千惠

## 看見召會豐富活力 摸著身體相調實際

10月21至29日斯里蘭卡聖徒來臺訪問報導

從2012年開始，高雄市召會就全力扶持斯里蘭卡的開展，在這二年期間有很多聖徒前去斯里蘭卡，或協助訓練、或相調、或訪問、或短期開展。斯里蘭卡的聖徒們雖因此而對臺灣的召會生活心生羨慕，但所能領會的仍極其有限。所以弟兄們鼓勵他們出代價，趁這次全臺姊妹事奉相調聚會的時機來臺灣訪問。在神主宰的安排下，10月21至30日，共有兩位弟兄及六位姊妹來臺訪問。

第一天抵達桃園、龜山。他們看到舒適的學生中心，讓大學生可以同住在一起，而過神人的生活。臺灣聖徒們為著得著大學生的擺上，使他們很受激勵，因為斯里蘭卡的校園工作才剛開始起步。第二天與印度聖徒在信基大樓一起參觀主恢復展覽館並以色列死海古卷展。這是主特別的安排，真是超過我們所求所想的！晚上陳泓君弟兄和他們分享主在東南亞的行動，這也擴大了他們的度量。第三天，林鴻弟兄則和他們交通，傳福音的負擔。照著神命定之路的實行，每位聖徒每週都要分別二個小時傳福音，雖然弟兄是如此忙碌，仍



與高雄的中壯年聖徒相調

竭力、堅定持續地週週走出去傳福音，帶著眾聖徒一起實行神命定之路。神因此也在這四年期間祝福祂的召會，使得救人數持續上升，他們從開始每年受浸41位增長至91位。這實在也是斯里蘭卡的聖徒所需要的。晚上我們抵達中部相調中心，參加全臺姊妹事奉相調聚會。各地愛主的姊妹們對他們親切的問安與踴躍的交通並照相，讓他們感覺真是一家人，不分臺灣或斯里蘭卡。

週六來到高雄後與各年齡層的聖徒有交通。分別參加了社青排、親子排、中學區擘餅聚會，也聽到了大學生所作入住弟兄姊妹之家的見證。此外還和以前去過斯里蘭卡long stay的中壯年聖徒相調。末了參加長青大團圓的聚集。他們看見了召會生活的豐富與活力。

經過十天的訪問與相調，

他們都有相同的感受：無論到那裏，聖徒們都有一樣喜樂的笑臉、熱切的歡迎與親密的交通，讓他們深深地摸著基督身體的一。Irvine弟兄在週一全高雄弟兄事奉聚會時見證說：「我們這次能到臺灣是因著基督身體裏的愛，你們願意去斯里蘭卡也是因你們愛基督的身體。臺灣在各方面都是豐富的，以前僅是耳聞，但這次親眼看見。我所到之處，會所很大、聖徒人很多、聚會靈很強、申言很豐富。我看見這是因背後有許許多多的聖徒把自己擺上，打開家，把時間、金錢奉獻給主，也給召會、聖徒，所以神的旨意能行在臺灣，神的國能降在臺灣，神的榮耀能顯在臺灣。願我所看見的也能在斯里蘭卡實行出來，帶下相同的祝福。最後有二件事需要眾聖徒代禱：第一是斯里蘭卡首都可倫坡的見證需要被加強，使聖徒人數能從32位增長至50位，甚至100位。第二是為神命定之路的實行禱告。因為在斯里蘭卡的眾聖徒還沒有這個習慣，走出去傳福音接觸人。願主得著我們是第一批願意與祂配合的人！阿們！」

潘德城



雲彩專輯

## 死蔭幽谷不遭害 身體代求終得勝(下)

整個過程中，最蒙祝福的地方就是：我賺得了數不盡的代禱。…若沒有主的保守，恐怕我不是喪命就是殘廢。…讓主來製作吧，交在主手中！



### 主話有能 覆庇軟弱

後來，我皮膚15%的燒燙傷，歷經每三天一次，共六次的水療，及植皮的治療過程。所謂水療，就是用紗布及水搓洗全身傷口，洗掉結痂及附著於傷口的各種不同東西或分泌物。一面流血一面搓洗，姊妹與孩子二人合作，每次需一個多小時。還有清創—每次需全身麻醉，進手術房由醫生割掉壞死的組織。

就著我來說，我只有失敗和軟弱，憑著自己實在沒有辦法承擔任何一件事。我經歷了腓立比書一章十九節：「因為我知道，這事藉著你們的祈求，和耶穌基督之靈全備的供應，終必叫我得救。」雖然我自己失敗得很慘，但實在是弟兄姊妹出乎我意料之外的諸多代禱，我才能經歷這樣的得勝，這是在基督身體裏的得勝。我復原得非常迅速，主也保守我，使我沒有留下什麼後遺症。

雖然在心理上，我曾一度不知道如何應付心中莫名的恐

懼，睡眠品質受重創。主似乎向我掩面，我摸不著主的平安，只能任憑恐懼侵蝕我極度脆弱的心靈；就連用以前禱告及享受主話的方式，也驅不走那種恐懼。但正當我最無能力、完全被擊垮之際，主的光臨到了我，叫我運用主的權柄，就是用鐵杖來擊碎黑暗的權勢。此光一進來，我心中的恐懼就煙消雲散。當下主也光照我，叫我直接取用祂的得勝，就是直接取用祂的死、復活及升天的權能。因為我已經與基督一同死了，現在是基督在我裏面活著（加二20），所以基督如何，我也如何。這是已成就的事實，不需等到見主的那日才能經歷，今日就是基督活在這裏，不是我活著。還有：主的話是真實的，我不需要做什麼，只要站在主的話上感謝讚美祂就夠了！主的話才是，我的光景不是；主說有就有，命立就立。藉著站在主的話上，基督話語的實際就能直接應用到我身上而釋放我，使

### 化裝祝福 更新奉獻

主雖以艱難給我當餅，困苦給我當水（賽三十20），但我當珍惜這些化裝的祝福。求主賜給我迦勒和約書亞的心志，將難處當作食物吃了（民十四9），使我裏面的人更得滋養與健康。也求主將所有艱難、困苦轉為生命的供應，並用祂的恩典及復活大能，覆庇我的軟弱，使我因軟弱而飽嘗祂的恩典與復活。

在整個過程中，最蒙祝福的地方就是：我賺得了數不盡的代禱。全臺的聖徒，在各種聚會，如主日聚會、禱告聚會、小排聚會中，同心合意地為我代禱。甚至連許多的海外聖徒，也都為我題名禱告。還有，許多環保局中未信主的同仁，也主動到我們中午禱告的地點或找環保局的姊妹，請求弟兄姊妹教導他們如何為我禱告。我的上司也告訴我，全局的同仁都在為我禱告。

所以我恐懼戰兢—我何德何能承受如此恩澤？僅能再次更新獻上我和我全家，完全交給主，不再為自己活，只願凡事與主是一，與主同工，等候被提！

十月十四日（距發生氣爆二個半月後），我回到工作崗位，同仁非常驚訝我能這麼快就回來上班。因覺不可思議，他們主動對我說：「這是你的



## 雲彩專輯

主救了你，你的主真愛你，你的神大能的手保護了你。若非主的手，你不可能活著回來，而且是如此健康的回來！」雖然至今我仍不知道這場苦難為何會臨到我身上，但我知道主不會錯，我只要負責感謝和讚美祂！我需在這事上有從神而來的眼光：「一切美善的賜與、和各樣完備的恩賜，都是從上頭，從眾光之父降下來的，在祂並沒有變動，或轉動的影兒。」（雅一16~17）祂對我們的意念都是良善的意念。神的意思原是好的。這短暫輕微的苦楚，要極盡超越的為我成就永遠重大的榮耀（林後四17）。主在馬太福音十章廿九至卅一節說：「兩隻麻雀不是賣一個銅錢麼？沒有你們父的許可，一隻也不會掉在地上。就是連你們的頭髮，也都被數過了。所以不要怕，你們比許多麻雀還貴重。」所臨到我的一切事，都是主量過的，主有美意不必測。

之前，我因為想要知道主的美意而受撒但嚴重的欺騙；如今，我只望能凡事感謝和讚美！我所該尋求的，當單單只是主自己！並且藉著感謝和讚美，稱讚獨行奇事的神，並將榮耀歸給祂！

在我們的這一生中，不論我們樂不樂意，為著我們真實的益處，主都會取去一些事物。祂除去我們的「己」後，就能更豐富甜美地顧到我們。祂不

會錯，放心地把自己交給主，讓主來製作吧！我們是世界上最幸福的人，因為我們有主的愛，主正照著祂建造新耶路撒冷的美意來照顧我們。所以，愛主要把握現在！

在氣爆最前線的現場，在例常工作的一瞬間，若沒有主的保守，恐怕我不是喪命就是殘廢。人實在太脆弱了，我們怎能再向主硬心呢？在求主救我們脫離一切的凶惡、試誘和試探的同時，我們也要放心地把自己交在主的手中，交在基督的身體裏！（完）獅甲區 陳恭府

### 藉損得益 平安作王

在七月卅日晚上小排聚會結束後，我弟兄接到主管的電話而趕往氣體外洩的地點。當晚，我在家中等到十一點多，心裏有些不安，於是為弟兄禱告，求主保守弟兄，與他同在，救他脫離一切的凶惡與試探，讓他能快快找到污染源，並快快回家。禱告完不久，就聽到爆炸聲，之後不久就接到醫院的通知電話。

在趕往醫院的途中，我一路呼求著主名、禱告，雖然不清楚弟兄的狀況，但我裏面卻是平安的。到達急診室時，只見醫護人員忙進忙出，沒有人有空理會家屬。我自己看名牌，找到了弟兄。當時，他的臉和脖子都腫脹的變了形，臉上佈滿密密麻麻的傷口，以致我認不出他來。我問正在幫他作

急救處理的醫生，他的傷勢嚴不嚴重。醫生只答：很嚴重。然後就叫我到外面等候。雖然醫生的回答叫人難過，但我靈裏卻非常平安，沒有擔憂與害怕。在等待時，裏面覺得我該告訴召會，聯於身體，於是打電話給小排的姊妹。姊妹立刻在電話中陪我禱告，並到醫院陪伴我，也藉著Line將我弟兄的情形告訴眾弟兄姊妹。

弟兄先在加護病房中住了六天。當時，醫生認為他燙傷最嚴重的是臉部，又擔心他的肺部會因吸入粉塵及內部灼傷而造成肺衰竭。此外，也恐怕他因水分的流失而造成體內電解質不平衡，導致腎臟受損。雖然醫生的話是負面的，叫人無法積極，但我在主裏面有平安。因為我知道一切，包括弟兄的生命氣息，都在愛我們的主手中。一切的環境是主要叫我們得益處，不是要折磨我們。另一個使我不致擔憂的原因就是身體的禱告。主說：「你們中間若有兩個人在地上，在他們所求的任何事上和諧一致，他們無論求什麼，都必從我在諸天之上的父得著成全。」（太十八19）臺灣眾召會，甚至海外各處召會的聖徒都在為我弟兄禱告，主怎能不聽呢！

感謝主，把我救到基督與召會中，身體生活是最好的生活。這是何等權利，使我在如此危難中仍能享受祂的平安與安息！ 獅甲區 陳牛淑鳳



# 經歷生命中作王 預嘗榮耀裏掌權

詩歌440首(二)

在一、二節，詩人帶我們看見，神兒女的人生景況與遭遇，從表面看來似乎與一般世人相像，然而他們裏面卻有秀美的、奧祕的、喜樂的、隱藏的生命，這使他們能輕看外面的一切虛假。第三節接著說到這神聖生命的故事如何發生：「他們裏面卻有神的生命，主的話語已將他們重生；」基督是太初而有的話，也是論到那從起初原有的生命之話。使徒們將基督這永遠的生命，向我們傳佈（約壹一1~2）。當我們一接受了神的兒子，便從神而生，有了神的生命（約一12~13，約壹五12）。經上又說，人只要信入這光，就成為光的兒子（約十二36）。「他們已被神聖愛火所焚，成為屬新耶路撒冷的人；他們都是光中聖徒，常將甜美詩詞歌賦，彼此頌揚最高之神，發出深處最妙之音。」描述這班已被神聖愛火焚燒的聖徒，成了屬新耶路撒冷的人。他們因此而能在地上過與世人迥別的生活。新耶路撒冷，是聖經末

- 三、他們裏面卻有神的生命，主的話語已將他們重生；他們已被神聖愛火所焚，成為屬新耶路撒冷的人；他們都是光中聖徒，常將甜美詩詞歌賦，彼此頌揚最高之神，發出深處最妙之音。
- 四、他們行在地上，住在天上；無力，卻能暗中將地執掌；為難，深處卻有神賜平安；貧窮，卻有萬有效力成全；雖被打倒，不至死亡，心裏作難，不至失望；好像行在死蔭之中，卻是活著生命無窮。
- 五、將來基督—他們生命一顯現，帶著榮耀前來作王掌權，他們久藏榮耀也要顯出，同著基督要被眾目所睹。哦！光明者，興起發光，你同基督要升天上，隱藏之光要照遠方，每一聖徒都像太陽。

了一個極大的表號。在那聖城裏不再有黑夜，聖徒也不需要燈光日光，因為主神要光照他們，直到永永遠遠（啓二一2，23）。保羅說我們原是神的傑作（弗二10），這要完全應驗在新耶路撒冷。「傑作」原文意，作好的手工，或寫成的詩章。它成了表達製作者智慧和設計的藝術品，或是詩章。在新耶路撒冷裏，眾聖徒將成為讚美頌揚最高之神的一首詩章。那將是眾聖深處所發最妙之音！

第四節繼續述說：「他們行在地上，住在天上；無力，卻能暗中將地執掌；」他們經歷了在生命中作王（羅五17）。他們也經歷「為難，深處卻有神賜平安；貧窮，卻有萬有效力

成全。雖被打倒，不至死亡，心裏作難，不至失望；」（林後四7~10）「好像行在死蔭之中，卻是活著生命無窮。」因為他們在其中經歷了牧養之神大能的加強，並和眾聖徒一同領略了基督的闊、長、高、深（詩二三4，第三16~18）。

最後，作者總結於榮耀生命的輝煌結果。第五節：「將來基督—他們生命一顯現，帶著榮耀前來作王掌權，」當基督再來時，將帶著大能力和大榮耀，在天雲中來臨，我們也將同祂顯現在榮耀裏（西三4，可十三26）。「他們久藏榮耀也要顯出，同著基督要被眾目所睹。」那榮光就是地極的人都要看見，連逼迫主者也要目睹（太二四30，賽五二10）。寫到那必要來臨之榮耀的盼望，詩人與我們都不禁歡呼：「哦！光明者，興起發光，你同基督要升天上，隱藏之光要照遠方，每一聖徒都像太陽。」（太十三43）（完）

黃恩信

## 召會生活聚會(11/3~11/9)人數統計表

區數	分區數	主日聚會	禱告聚會	小排人數	晨興	大學	中學	主日兒童
43	95	3648	868	2196	1848	218	314	272

身體交通

# 突破艱難環境 興起剛強見證

10月27至29日亞洲眾召會長老及負責弟兄特會報導



在特會會場合影

十月廿七至廿九日，高雄市召會有三位弟兄代表參加

在菲律賓馬拉閏所舉辦的亞洲眾召會長老及負責弟兄特會。這次特會的主題是「神永遠的定旨」，共有560位聖徒參加，來自22個國家，包括：孟加拉、柬埔寨、中國、法國、香港、印度、日本、韓國、寮國、馬來西亞、緬甸、尼泊爾、巴基斯坦、菲律賓、新加坡、斯里蘭卡、臺灣、泰國、土耳其、阿聯酋、美國與越南等。特別享受那靈在聚會中的運行，藉著主話的加強，眾弟兄姊妹很有摸著，要使神家的夢得著成就，非常需要我

們同心合意的配搭與禱告。尤其是交通主在亞洲的行動與開展時，從弟兄們的簡報中，真是看見主在各地行動的快速。有些國家很蒙恩，有些國家很有突破，有些國家則是很艱難。雖然有很多地方的福音工作仍然是祕密、地下的，還不能公開的，但藉著弟兄姊妹的禱告，主在這些國家都有奇妙的工作。求主繼續加強祂在各地的行動，保護與保守在那裏勞苦開展的弟兄姊妹，並興起許多的新人與金燈臺，在各地作主剛強明亮的見證！阿們。

吳光庭

## 二〇一四年十月份財務收支報告

項目	普通	全時間	購建	海外開展	其他	總計
收入	2,721,206	397,508	577,718	383,506	146,416	4,226,354
支出	1,473,487	1,948,360	503,074	87,197	102,630	4,114,748

※本月個人奉獻包 307包

## 本週小排舊約讀經研討問題

- 一、在民數記十四章一到十節，有那些喧鬧、不信神的百姓，也有迦勒及約書亞信心的榜樣。請說明迦勒及約書亞是如何的信靠神？後來那些不信的百姓、迦勒及約書亞，各有什麼不同的結果？這給我什麼樣的警惕？因此，我們該如何經歷基督作美地？（參民十四6~9，20~24，28~35，民數記生命讀經第二十、二十一篇）
- 二、在民數記十七章，神吩咐以色列人將十二根杖放在見證櫃前。請問杖表徵什麼？第二天，是誰的杖發了芽？這發芽的杖指明什麼？根據第十節，神使他的杖發芽是為了什麼？（參民十七2註1，8及註1，10，民數記生命讀經第二十五篇）
- 三、民數記十八章一至七節說到利未人的事奉與亞倫的祭司職任。根據經文，利未人的事奉有哪些內容？而祭司的職任包括什麼？這兩者有什麼差異？但聖經多次說到二者要聯合，我們現今要如何應用在召會生活中？（參民十八1~7，1註2，2註1，民數記生命讀經第二十六篇，《教會的事務》第二、三篇）



## 聖經學習單

民七42~十三33

- ( ) 1. 民數記八章廿四至廿六節上：關於利未人的事奉，乃是這樣：從二十五歲以上，他們要進來事奉，…到了\_\_\_\_\_歲，他們要從事奉的工作上退去，不再辦事；他們可以在會幕裏，幫助他們的弟兄。①四十②五十③六十④六十五。
- ( ) 2. 民數記十章卅三節：以色列人從耶和華的山往前行，走了三天的路程；在這三天的路程中，耶和華的約櫃在他們前頭往前行，為他們尋找安歇的地方。①約櫃乃是在復活裏釘死與復活之基督的豫表②基督要領我們到合式的安歇之處③約櫃的引領，指明基督的引領是信實的，是照著約的④以上皆是。
- ( ) 3. 民數記十一章廿九節：摩西對他說，你為我的緣故嫉妒人麼？惟願耶和華的百姓都是申言者，願耶和華把祂的靈放在他們身上！①摩西願意所有以色列人都是申言者，就是為神說話的人②這話是摩西所發出一個極大的豫言③這事為保羅所推動，藉著在召會聚會中眾信徒的申言而得應驗④以上皆是。
- ( ) 4. 民數記十二章十五節：於是米利暗被隔離在營外\_\_\_\_\_。百姓沒有往前行，直到把米利暗領進來。①七天②十天③十二天④十四天。
- ( ) 5. 民數記十三章三十節：\_\_\_\_\_在摩西面前使百姓安靜，說，我們立刻上去得那地罷，因為我們足能得勝。①約書亞②以迦③迦勒④迦底。

※答案請見本版右下角



## 葡萄園

## 受浸人位：

- 昌裕區：吳挺銓、蔡秉謀弟兄
- 大豐區：莊自寬、曾國修弟兄。
- 仁武區：王家齊弟兄，王念慈姊妹。
- 重愛區：鄭左姊妹。
- 新盛區：方淑霞姊妹。
- 中正區：陳翊銘弟兄。
- 前鎮區：林坤平弟兄。
- 鳳山區：陳丘樺弟兄，張沛淳、侯淑妙、張琳玲姊妹。
- 東港區：鄭凱明、郭品源、阮新傑弟兄，鄭棠、阮劉莉楹、陳姵華、張稚珮、陳慧瑜、蔡雅玲、朱玉蓮姊妹。

## 新人介紹

## 吳挺銓：

感謝主的一路保守，讓我在轉行的過程中一路順利，並期待未來能夠得著豐盛的生命，把榮耀歸給主。

## 蔡秉謀：

尋求主多年，曾多次來到召會中，決定完全接受主作他的生命，作他人生的滿足。

## 莊自寬：

參加長青排聚會一段時間，享受主話，異常喜樂。弟兄姊妹的愛也讓我感受良深。受浸後永享主恩，喜樂平安。

## 曾國修：

願神祝福我全家。

## 王家齊：

因著媽媽過召會生活，讓我認識弟兄姊妹，我也願意和媽媽姊姊一樣，接受主成為我一生的救恩。

## 王念慈：

因著媽媽過召會生活生活，帶我偶而到召會中認識弟兄姊妹，他們都對我很好，常常藉著禱告，讓我對主有感覺。今天我願意接受祂成為我的救主。

## 鄭凱明、郭品源：

朋友車禍住院，探視時，聽見並接受福音。受浸時，一起呼求主名，認罪悔改。

## 鄭棠：

至醫院看病，因著壯年班學員的開展接觸，帶至會所傳福音而得救。已給初信餵養的材料及安排乳母。

## 張稚珮、陳慧瑜：

慈惠醫專一年級，參加弟兄姊妹在學校中成立的生命活水社，並參加了社青排。因此受浸得救。

## 朱玉蓮：

願在東港受浸，小港聚會，欲拆恆春老家中的偶像，都交在身體裏一起配搭，牧養成全。

★2014年全召會受浸人數累計為647位

◎、①、②、④、⑦：著錄「臺灣基督長老會」※